
ISCRIZIONE AL SERVIZIO FREETIME   
A.S. 2025/2026


[bookmark: _Hlk96442855]E’ un servizio attivo solo per la scuola primaria ed è rivolto ai genitori che per esigenze lavorative non possono accudire i propri figli il mercoledì pomeriggio (fino alle 16.30), giorno in cui le lezioni terminano alle 12.30.

Il servizio si svolge ogni   MERCOLEDI’ dalle ore   12.30   alle ore  16.30 a decorrere da fine settembre/inizio ottobre e fino alla fine di Maggio secondo il calendario scolastico per circa 30 pomeriggi.

Questi pomeriggi integrativi, gestiti dalla cooperativa sociale onlus “Specchio Magico”, che da anni interviene a scuola attraverso educatrici competenti e qualificate, sono così articolati:

1. Sorveglianza durante la consumazione del pranzo al sacco
2. Attività educative - espressive - ludico - motorie, articolate con interventi diversi volti a perseguire gli obiettivi di crescita ed autonomia del bambino. 

Non è previsto l’aiuto nello svolgimento dei compiti in quanto questo servizio non è un doposcuola.

COSTO DEL SERVIZIO 
Il costo del servizio è fissato annualmente ed è subordinato al numero degli iscritti.

CAPARRA 
La richiesta del servizio è confermata solo dopo il versamento della caparra di € 100,00 che dovrà essere versata entro e non oltre il 30 Giugno di ogni anno. Seguirà il pagamento del saldo entro il 30 marzo dell’anno successivo. 

MODALITA’ D’ISCRIZIONE ON LINE: In modalità telematica : accedere al sito istituzionale del Comune di Calco, nella sezione “Servizi Online Servizi Scolastici  Richiesta servizi domanda individuale” e cliccare sul link “Accedi al servizio” iscrizione Freetime


METODO DI PAGAMENTO: tramite la piattaforma PAGO PA

Attraverso tale sistema è possibile effettuare il pagamento con le seguenti modalità:
· Sul sito web del Comune accedendo all’apposita sezione Servizi On-Line/Pagamenti Pago PA
· Presso i prestatori di servizio di pagamento aderenti all’iniziativa tramite i canali da questi messi a disposizione (tutti i tabaccai aderenti al circuito SISAL sul territorio nazionale)
· In tutti gli Uffici postali, in Banca, in Ricevitoria, al Bancomat, al Supermercato


Nota bene: Non è previsto il servizio di ristorazione scolastica, quindi ogni bambino/a dovrà avere il pranzo al sacco.

Il servizio sarà garantito solo al raggiungimento di numero 10 iscritti. Ove le richieste di adesione al servizio superino la disponibilità dei posti (Max 25), varrà il criterio della data di iscrizione.

