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  COMUNE DI CALCO
              PROVINCIA DI LECCO 
ISCRIZIONI ONLINE 
TRASPORTO SCOLASTICO – PRESCUOLA - FREETIME
PER L’ANNO SCOLASTICO 2025/2026
Gentili Cittadini,
come lo scorso anno l’iscrizione ai servizi di  TRASPORTO SCOLASTICO – PRESCUOLA - FREETIME avviene in modalità telematica. E’ infatti possibile compilare e trasmettere la domanda per il nuovo anno scolastico, direttamente dal sito del Comune di Calco.
Per accedere al servizio occorre effettuare l’autenticazione attraverso SPID (Sistema Pubblico di Identità Digitale), CIE (Carta di Identità Elettronica), Carta dei servizi CNS/CRS

MODALITÀ DI ISCRIZIONE
Accedere al sito istituzionale del Comune di Calco, in home page nella sezione Siti tematici: Servizi Scolastici  Autenticazione  attraverso SPID (Sistema Pubblico di Identità Digitale), CIE (Carta di Identità Elettronica), Carta dei servizi CNS/CRS servizio” scelta del servizio domanda individuale per procedere con la richiesta:
· Iscrizione al TRASPORTO SCOLASTICO
Seguirà la compilazione del modulo d’iscrizione con la scelta dell’utente (nuovo utente o già presente), la scelta della tariffa, il metodo di pagamento (Pago PA), la scelta della zona e fermata dello scuolabus.
· Iscrizione al PRESCUOLA
Seguirà la compilazione del modulo d’iscrizione con la scelta dell’utente (nuovo utente o già presente), la scelta scuola e classe , il metodo di pagamento (Pago PA).
· Iscrizione al FREETIME
Seguirà la compilazione del modulo d’iscrizione con la scelta dell’utente (nuovo utente o già presente), la scelta scuola e classe , il metodo di pagamento (Pago PA), 

Al termine della compilazione della domanda, se si vuole confermare la richiesta premere il tasto Conferma, altrimenti con il tasto Torna è possibile tornare alla pagina precedente per eventuali modifiche dei dati inseriti.
In caso di Conferma il sistema trasmetterà una ricevuta di presentazione della domanda con un n. di ticket e di protocollo che andrà conservata Il ticket sarà utile per verificare lo stato di avanzamento o per qualsiasi richiesta di informazioni. 


REGOLARITÀ NEI PAGAMENTI PER SERVIZI SCOLASTICI GIÀ USUFRUITI
L’iscrizione ai servizi scolastici comunali non è accolta se alla data di presentazione della domanda e/o successivamente, comunque prima dell’avvio dei servizi richiesti (settembre 2025), il nucleo familiare presenta irregolarità nel pagamento dei servizi fruiti negli anni scolastici precedenti.

ASSISTENZA ALLA COMPILAZIONE
Per supporto di natura tecnica o altre informazioni , contattare l’Ufficio Pubblica Istruzione:
· Tel. 039 9910017 interno 2   dal lunedì al venerdì dalle 9.00 alle 12.30
· Email: anagrafe@comune.calco.lc.it- loretta.crippa@comune.calco.lc.it



Informativa privacy
Tutti i dati sono rigorosamente trattati in conformità a quanto stabilito dal Codice in materia di protezione dei dati personali come da GDPR 679/2016.
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